
  

 

 

Δελτίο Τύπου 

Θέμα: Με επιτυχία ολοκληρώθηκε το «2ο Φοιτητικό Συνέδριο Οικονομικών 
Επιστημών» του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 

Με εξαιρετικά θετικό πρόσημο και ενισχυμένη συμμετοχή, πραγματοποιήθηκε την 
Τετάρτη 6 Μαΐου 2026, το «2ο Φοιτητικό Συνέδριο Οικονομικών Επιστημών» στο 
Αμφιθέατρο «Αντώνιος Μπουκουβάλας» της Σχολής Οικονομίας & Τεχνολογίας 
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. 

Η φετινή διοργάνωση, συνεχίζοντας την πρωτοβουλία που ξεκίνησε πέρυσι, 
προσέφερε έναν ποιοτικό χώρο συνάντησης για την ακαδημαϊκή κοινότητα, 
εστιάζοντας στην ανταλλαγή απόψεων και στην ανάδειξη της έρευνας.  

Κατά τη διάρκεια των ομιλιών, φοιτητές όλων των επιπέδων και απόφοιτοι 
παρουσίασαν πρωτότυπες επιστημονικές εργασίες. Οι θεματικές ενότητες 
εκτείνονταν από  την οικονομική ανάπτυξη και την παραγωγικότητα έως τη δημόσια 
πολιτική, την κοινωνική πρόνοια και την περιβαλλοντική βιωσιμότητα. Οι ομιλητές 
κατάφεραν να συνδέσουν τη σημασία της οικονομικής έρευνας στην αντιμετώπιση 
επίκαιρων ζητημάτων και προήγαγαν την ανταλλαγή απόψεων πάνω σε σύγχρονες 
οικονομικές προκλήσεις.  

Παράλληλα, ιδιαίτερο ενδιαφέρον προκάλεσαν τα workshops που 
πραγματοποιήθηκαν στη βιβλιοθήκη της σχολής, καλύπτοντας πρακτικές δεξιότητες 
όπως το Public Speaking, την Αναζήτηση Αξιόπιστων Πηγών και τη Δύναμη των 
Δεδομένων στη σύγχρονη επιστήμη. Μέσω των workshops, οι συμμετέχοντες είχαν 
την ευκαιρία να έρθουν σε επαφή με χρήσιμα εργαλεία και πρακτικές που 
συμπληρώνουν τις ακαδημαϊκές τους γνώσεις. 

Η δράση υλοποιήθηκε με τη στήριξη του Επιμελητηρίου Αρκαδίας, ενώ για την 
προβολή και την επικοινωνιακή υποστήριξη του συνεδρίου συνέβαλαν καθοριστικά 
το Arcadia Portal, το Mama Coach Greece και το www.kalimera-arkadia.gr. 

Ιδιαίτερες ευχαριστίες απευθύνονται και στο κυλικείο της σχολής για την άψογη 
οργάνωση και την παροχή των coffee breaks, προσφέροντας στους συμμετέχοντες 
τον απαραίτητο χρόνο για δικτύωση και συζήτηση σε ένα ευχάριστο κλίμα. 

Η Οργανωτική Επιτροπή εκφράζει την απόλυτη ικανοποίησή της για το 
επίπεδο των παρουσιάσεων και τον γόνιμο διάλογο που αναπτύχθηκε. 
Στόχος μας είναι το Φοιτητικό Συνέδριο να αποτελεί πλέον μόνιμο 
θεσμό για το Πανεπιστήμιό μας, προσφέροντας ένα βήμα 
εξωστρέφειας και επιστημονικής ανάδειξης των νέων οικονομολόγων. 

 

 

 

http://www.kalimera-arkadia.gr/


 

Ραντεβού λοιπόν του χρόνου στο 3ο Φοιτητικό Συνέδριο Οικονομικών Επιστημών!! 

 

Εκ μέρους της 

Οργανωτικής Επιτροπής 

 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε τη σελίδα του συνεδρίου: 

https://esstudentconf.uop.gr/2026/ 

 

Με τη χορηγία του 

 


